



Płock dnia 25.05.2009r.

Numer postępowania:
TZPiZL.3813/09/RB/09

**Uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia
publicznego**

Forma powiadomienia:

tablica ogłoszeń; strona internetowa.

**ODPOWIEDŹ
na zapytanie w sprawie SIWZ**

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 21.05.2009r. do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655 ze zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na:

roboty budowlane dla zadania pod nazwą: „budowa budynku Podstacji Pogotowia Ratunkowego w Gąbinie przy ul. Płockiej”

Treść wspomnianego zapytania jest następująca:

Pytanie

1. W związku z zapisem SIWZ w § 12 prosimy o jednoznaczne określenie:

- 1) co stanowi podstawę do określenia ceny ofertowej dokumentacja techniczna czy przedmiar robót?
- 2) czy można dokonywać korekty załączonego przedmiaru robót?
- 3) jaki zakres robót wykończeniowych należy wykonać na poddaszu? – (brak projektu i opisu).
- 4) sposobu otwierania okien?
- 5) rozwiązania drzwi aluminiowych zewnętrznych i wewnętrznych (rodzaj oszklenia, samozamykacze, zamki itp.),
- 6) danych technicznych wrót garażowych metalowych (sposobu otwierania, izolacyjność, typ i itp.),
- 7) wymaganego obciążenia dla płyt stropowych kanałowych.

2. Jednocześnie prosimy o dostarczenie:

- 1) rzutu poddasza,
- 2) zestawienia stali zbrojeniowej i kształtowej oraz drewna konstrukcyjnego na więźbę dachową,
- 3) rysunków konstrukcyjnych:
 - a) klatki schodowej – schody,
 - b) schodów zewnętrznych,
 - c) balustrad stalowych wewnętrznych i zewnętrznych.

Stanowisko (wyjaśnienie) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii jest następujące:

Odpowiedź na pytanie

Ad 1.

- 1) Podstawę do określenia ceny ofertowej stanowi dokumentacja techniczna przedmiar robót jest elementem pomocniczym.
- 2) Tak można dokonywać korekt jeżeli istnieją rozbieżności pomiędzy przedmiarem i dokumentacją techniczną.
- 3) Na poddaszu wykonujemy wszystkie warstwy posadzkowe bez wykładzin (tzn. ocieplenie, szlichta cementowa) oraz ocieplenie dachu i montaż płyt GH wg przekroju rys. A.06.
- 4) Sposób otwierania okien zostanie pokazany na dodatkowym rysunku zestawienie stolarki, który będzie stanowił załącznik nr 1 do odpowiedzi.
- 5) Drzwi zewnętrzne wykonane z tzw. ciepłego aluminium, drzwi wewnętrzne aluminiowe z aluminium zimnego. Szyby w drzwiach bezpieczne, zamki Gerda. Drzwi zaopatrzone w samozamykacze.
- 6) Brama garażowa Hormann typ SPU 40 – dane w załączniku nr 2.
- 7) Płyty stropowe dla obciążenia 6,00 kN/m² „Prefabet Kurzętnik”.

Ad. 2.

- 1) Poddasze jest nieużytkowe i nie występuje na tej kondygnacji podział na pomieszczenia dlatego nie ma rzutu poddasza.
- 2) Zestawienia stali są pokazane na rysunkach konstrukcyjnych. Dołączono w załącznikach do odpowiedzi zestawienie stali dla ław fundamentowych, wieńców, wylewek oraz schodów.
 - załącznik nr 3 zestawienie stali zbrojeniowej,
 - załącznik nr 4 zestawienie stali kształtowej,
 - załącznik nr 5 drewna konstrukcyjnego.
- 3) a) Załącznik nr 6,
b) załącznik nr 7,
c) załącznik nr 8.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich Wykonawców, którym przekazano SIWZ i umieszczone na stronie internetowej www.bip.wspritsplock.pl

Zamawiający

Z up. DYREKTORA WSPRITS w Plocku
Z-ca DYREKTORA
ds. Techniczno-Exploatacyjnych


mgr Benedykt Łykowski